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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

       ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

       4Η   ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

       ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 

       ………………………………………...                                                            

       ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ 

      

 

Πρακτικό σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών του Συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια 

ειδών «ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ», με CPV:24455000-8 και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη 

τιμή). 

 

Στις Σέρρες σήμερα 14/06/2019 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00 π.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση η 

επιτροπή σύνταξης των τεχνικών προδιαγραφών του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την προμήθεια ειδών: 

«ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ», CPV:24455000-8, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή), η οποία  συστήθηκε με 

την υπ’αριθμ. 189/06.05.2019 απόφαση του Διοικητή του Γ.Ν. Σερρών και αποτελείται από τους:  

 

1. ΚΟΪΜΤΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

2. ΠΑΠΟΥΤΣΗ ΚΩΝ/ΝΟ 

3. ΤΟΥΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ 

                                     

Η επιτροπή, αφού διαπίστωσε τη νόμιμη σύνθεση και απαρτία, προέβη στη σύνταξη των τεχνικών 

προδιαγραφών του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την προμήθεια ειδών «ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ», 

CPV:24455000-8, οι οποίες αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, και αφού τις 

υπέγραψε λύει τη συνεδρίασή της. 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΙΔΩΝ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ CPV: 24455000-8 

 

 

Α/Α 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΓΡ.ΠΡΟΜ. 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ-ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 
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25-01-010 ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΧΩΡΟΥ, ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΜΑΓΕΙΡΕΙΩΝ: Συμπυκνωμένο υγρό απολύμανσης και καθαρισμού δαπέδων, 

επιφανειών και εξοπλισμού χώρων εστίασης. Κατάλληλο για χρήση σε χώρους και 

εξοπλισμό μαγειρείου και να είναι πιστοποιημένο από ανεξάρτητο κρατικό φορέα. 

Βακτηριοκτόνο και μυκητοκτόνο, εντός 15-30 λεπτών maximum. Να έχει λιποδιαλυτές 

ιδιότητες και να είναι χαμηλού αφρισμού. Να είναι άοσμο και χωρίς χρώμα.  Να είναι 

μη ερεθιστικό στο χρήστη και φιλικό προς το περιβάλλον. Να είναι συμβατό με 

μεταλλικές επιφάνειες.  Να είναι συμβατό με την αυτόματη συσκευή ανάμιξης WSG 2 

των μαγειρείων. Να παρέχονται δοσομετρικές αντλίες. Η συσκευασία να μη ξεπερνά τα 

10 λίτρα. Να έχει έγκριση του Ε.Ο.Φ και  καταχώρηση στο Εθνικό Μητρώο Χημικών 

Προϊόντων (Ε.Μ.Χ.Π). Να δοθεί το κόστος μετά την προτεινόμενη από τον 

 
ΛΙΤΡO 
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κατασκευαστή αραίωση για το σύνολο του ζητούμενου απολυμαντικού φάσματος στον 

οριζόμενο χρόνο. 
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25-01-030 ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΔΑΠΕΔΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΣΕ ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ:  

Ταμπλέτες αναβράζουσες που απελευθερώνουν σταδιακά τη δραστική ουσία NaDCC 

για καθαρισμό και απολύμανση επιφανειών και δαπέδων, επιφανειών εργασίας, 

σκευών, γυάλινων ειδών, χειρουργείων και εργαστηρίων καθώς και γενική απολύμανση 

Νοσοκομείων. Να είναι διαθέσιμα σε συγκεντρώσεις των 2,5 γραμμαρίων NaDCC. Να 

είναι ευρέως φάσματος απολυμαντικό διάλυμα ταχείας  δράσης, αποτελεσματικό κατά 

των βακτηριδίων, μυκήτων, ιών, μικροβίων και μεγάλο αριθμό σπόρων. Να έχουν 

ελαφρά οσμή για την αποφυγή ερεθισμού του αναπνευστικού συστήματος των 

χρηστών. Ο κατασκευαστής της δραστικής ουσίας να φέρει πιστοποίηση ISO 9001 και 

GMP για όλο το εργοστάσιο παρασκευής της δραστικής ουσίας. Να φέρουν μελέτες για 

βιοδιασπασιμότητα, διάβρωση, σταθερότητα που αποδεικνύουν την πενταετή διάρκεια 

ζωής τους. Να συνοδεύονται από μελέτες αποτελεσματικότητας. Να φέρει έγκριση του 

Ε.Ο.Φ και  καταχώρηση στο Εθνικό Μητρώο Χημικών Προϊόντων (Ε.Μ.Χ.Π). 

ΤΕΜΑΧΙO 
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25-01-040 ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ:  

Υγρό απολύμανσης και καθαρισμού επιφανειών για χρήση σε χώρους υψηλού κινδύνου 

χωρίς αλδεΰδες. Να είναι βακτηριοκτόνο, μυκητοκτόνο, φυματιοκτόνο, ιοκτόνο 

(HBV,HIV,ROTA) εντός 30 λεπτών maximum. Να είναι αντιοξειδωτικό, 

αντιδιαβρωτικό και συμβατό σε επιφάνειες πλαστικές, μεταλλικές, λινοτάπητα, PVC 

και μάρμαρα. 

Να μην χρειάζεται ξέβγαλμα.  

Να είναι συμπυκνωμένο και να συνοδεύεται από δοσομετρικό βοήθημα για τον έλεγχο 

της δοσομέτρησης. 

Να έχει έγκριση του Ε.Ο.Φ και  καταχώρηση στο Εθνικό Μητρώο Χημικών Προϊόντων 

(Ε.Μ.Χ.Π).  

Να δοθεί κόστος μετά την προτεινόμενη από τον κατασκευαστή αραίωση για το σύνολο 

του απολυμαντικού φάσματος στον οριζόμενο χρόνο. 

ΛΙΤΡO 
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25-01-050 ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΓΙΑ ΜΙΚΡΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ (ΜΕ ΨΕΚΑΣΜΟ):  

Απολυμαντικό διάλυμα για μικρές επιφάνειες και εξοπλισμό,  να περιέχει αλκοόλες, 

χωρίς αλδεΰδες, φαινόλη και χλώριο. Να είναι ευρέος απολυμαντικού φάσματος 

(βακτήρια, ιοί, μύκητες και μυκοβακτηρίδια), ταχείας δράσης έτοιμο προς χρήση, σε 

δοχεία με αντλία ψεκασμού για κάθε συσκευασία έως 1 (ένα) λίτρο. Να έχει ευχάριστη 

οσμή και καλή συμβατότητα με τα υλικά των επιφανειών (να κατατεθούν μελέτες 

συμβατότητας με υλικά κατασκευής). Να μην είναι τοξικό και καυστικό για τους 

χρήστες και διαβρωτικό για τις επιφάνειες. Να είναι ελεγμένο σε πολυανθεκτικά 

στελέχη και να κατατεθούν οι μελέτες.  Να έχει έγκριση του Ε.Ο.Φ και  καταχώρηση 

στο Ε.Μ.Χ.Π. 

ΛΙΤΡO 
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25-01-080 ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΧΕΙΡ. ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΜΕ 

ΕΜΒΥΘΙΝΣΗ: 

Υψηλού  βαθμού  απολυμαντικό και σποροκτόνο διάλυμα ορθοφθαλδεΰδης 0,55% 

έτοιμο προς χρήση. Να είναι δραστικό έναντι βακτηριδίων, μυκήτων, 

μυκοβακτηριδίων και ιών (HIV, HBV, HCV, Adeno, Noro, Polio) σύμφωνα με τα 

Ευρωπαϊκά πρότυπα και να κατατεθούν οι μελέτες που το αποδεικνύουν . Ο χρόνος 

επίτευξης του απολυμαντικού αποτελέσματος να μην υπερβαίνει τα 10 λεπτά για το 

σύνολο του ζητούμενου φάσματος. Να έχει σποροκτόνο δράση εντός το αργότερο 1 

ώρας, με σαφή αναφορά στην λογαριθμική μείωση (>log 3) και το Ευρωπαϊκό 

πρότυπο που ακολουθεί (να κατατεθεί η μελέτη). Να κατατεθούν πιστοποιητικά 

συμβατότητας ενδοσκοπίων  επί ποινή απόρριψης. Το έτοιμο διάλυμα να είναι 

σταθερό για τουλάχιστον 14 ημέρες. Η δραστικότητα του έτοιμου διαλύματος να 

επιδέχεται έλεγχο με δείκτες και να κατατεθεί το ξενόγλωσσο ενημερωτικό φυλλάδιο 

των δεικτών. Να αναγράφεται  στην προσφορά αν παρέχονται δωρεάν οι δείκτες και 

σε τι ποσότητα.  Να είναι ασφαλές για τους χρήστες και φιλικό προς το περιβάλλον. 

Να συνοδεύεται από δωρεάν αδρανοποιητική ουσία στην κατάλληλη ποσότητα για 
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κάθε μία συσκευασία, για την ασφαλή απόρριψη του διαλύματος στο αποχετευτικό 

σύστημα σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς και την ισχύουσα νομοθεσία. Να 

διατίθεται σε εύχρηστη συσκευασία μέχρι 5 λίτρα. Να φέρει σήμανση CE ως 

ιατροτεχνολογικό προϊόν και καταχώρηση στο Ε.Μ.Χ.Π. 
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25-01-100 ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 

ΚΑΙ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΩΝ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΧΩΡΙΣ ΑΛΔΕΥΔΕΣ:  

Να είναι συμπυκνωμένο με καθαριστικές και απολυμαντικές ιδιότητες. Να είναι 

βακτηριοκτόνο, μυκητοκτόνο, δραστικό κατά ΤΒ, ιοκτόνο κατά HBV, HCV, HIV εντός 

15 λεπτών. Χωρίς αλδεΰδες, χλώριο και άλατα αμμωνίου. Να έχει και σποροκτόνο 

δράση. Να προσφέρεται σε συσκευασία έως 5 λίτρα με δοσομετρική αντλία. Να 

επισυναφθεί η σήμανση CE ως ιατροτεχνολογικό προϊόν από αρμόδιο κοινοποιημένο 

οργανισμό κατά την 93/42/EEC και το φύλλο καταχώρησης στο Ε.Μ.Χ.Π. Να δίνεται η 

δοσολογία χρήσης και το κόστος του διαλύματος για όλο το ζητούμενο φάσμα δράσης  

στα 15 λεπτά. 

ΛΙΤΡO 

7 25-01-143 ΣΠΟΡΟΚΤΟΝΑ ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ: 

Μαντηλάκια απολύμανσης και καθαρισμού επιφανειών και εξοπλισμού π.χ κεφαλές 

υπερήχων, θερμοκοιτίδες κ.α, έτοιμα προς χρήση, χωρίς αλδεΰδες και χλώριο. 

Βακτηριοκτόνα, μυκητοκτόνα, πλήρως ιοκτόνα, μυκοβακτηριοκτόνα και σποροκτόνα 

σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά Πρότυπα συμπεριλαμβανομένου και του ΕΝ 16615. 

Ανθεκτικής κατασκευής από non woven υλικό  βάρους ≥50gr/m2 ώστε να μην 

σκίζονται. 

Συσκευασμένα είτε ένα-ένα, είτε σε συσκευασία με κλείστρο ασφαλείας που επιτρέπει 

την μεμονωμένη χορήγηση και σφραγίζει ερμητικά μετά το άνοιγμα προσδίδοντας 

σταθερότητα χρήσης. Να μην επισημαίνονται ως επικίνδυνα για τον χρήστη(καυστικά, 

ερεθιστικά κ.α) και το περιβάλλον. Να έχουν έγκριση του Ε.Ο.Φ και καταχώρηση στο 

Ε.Μ.Χ.Π. Να διαθέτουν πιστοποιητικά συμβατότητας κατασκευαστών με 

νοσοκομειακό εξοπλισμό (πχ. κεφαλές υπερήχων κ.α.). 

ΤΕΜΑΧΙΟ 

8 25-01-144 ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ ΕΜΠΟΤΙΣΜΕΝΑ ΜΕ ΑΛΚΟΟΛΙΚΟ 

ΔΙΑΛΥΜΑ ΧΛΩΡΕΞΙΔΙΝΗΣ 2%: 

Απολυμαντικά μαντηλάκια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού (ΚΦΚ). Εμποτισμένα σε 

διάλυμα 70% αλκοόλης και 2% χλωρεξιδίνης, για την απολύμανση των κεντρικών 

φλεβικών καθετήρων κλπ. Σε ατομική συσκευασία ανά μαντηλάκι ώστε να διευκολύνει 

την άσηπτη τεχνική και να έχει παραμένουσα  απολυμαντική δράση μετά την χρήση. 

Να φέρει σήμανση CE  σε συσκευασία έως 100 τεμάχια. Να διαθέτει καταχώρηση στο 

Ε.Μ.Χ.Π. 

ΤΕΜΑΧΙΟ 

9 25-01-145 ΥΨΗΛΟΥ ΒΑΘΜΟΥ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΟ (ΥΠΕΡΟΞΙΚΟ 

ΟΞΥ): 

Διάλυμα υψηλού βαθμού απολύμανσης – σποροκτόνο για θερμοευαίσθητα όργανα και 

εργαλεία. Να περιέχει ως δραστική ουσία το υπεροξικό οξύ σε συμπυκνωμένη μορφή 

σκόνης. Βακτηριοκτόνο  σύμφωνα με ΕΝ 13727 και ΕΝ 14561, μυκητοκτόνο σύμφωνα 

με τα ΕΝ 13624 και ΕΝ 14562,  πλήρως ιοκτόνο έναντι ιών με περίβλημα και χωρίς ( 

HIV, HBV, HCV, POLIO, ADENO, NORO),σύμφωνα με το ΕΝ 14476. 

Μυκοβακτηριοκτόνο σύμφωνα με τα ΕΝ 14348 και ΕΝ 14563 και σποροκτόνο 

σύμφωνα με τα ΕΝ 13704. Με ουδέτερο pH, διαλύματος 6,5-7,5 περίπου. 

Να είναι συμβατό με τα ενδοσκόπια (OLYMPUS) που χρησιμοποιούνται στο 

Νοσοκομείο μας, να κατατεθούν πιστοποιητικά συμβατότητας από την κατασκευάστρια 

εταιρεία επί ποινή απόρριψης. Με καθαριστικές ιδιότητες (ύπαρξη τασιενεργών). Ο 

χρόνος απολύμανσης να μην υπερβαίνει τα 15 λεπτά και να κατατεθούν μελέτες. Να 

ελέγχεται η δραστικότητα του διαλύματος με δείκτες (να προσφέρονται). Να διατίθεται 

σε εύχρηστη συσκευασία έως 2 κιλών. Να έχει καταχώρηση στο Ε.Μ.Χ.Π. και να  έχει 

σήμανση CE ως ιατροτεχνολογικό προϊόν κατηγορίας ΙΙb. 

ΚΙΛΟ 
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10 25-02-010 ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚO ΥΓΡΟ ΧΕΡΙΩΝ:  

Υγρό σαπούνι χεριών με ουδέτερο pH, με μικροβιοστατικές ιδιότητες. Να περιέχει 

υψηλή περιεκτικότητα τασιενεργών με προσθήκη βιταμινών και γλυκερίνης. Να είναι 

κατάλληλο για ευαίσθητο  δέρμα και συχνή χρήση και να κατατεθεί ανεξάρτητη 

μελέτη. Να μην προκαλεί οφθαλμικό ερεθισμό και να κατατεθεί η μελέτη που το 

αποδεικνύει. Να διατίθεται  σε συσκευασία του 1 (ενός) λίτρου και να φέρει 

δοσομετρική αντλία ενσωματωμένη (να δηλώνεται στην προσφορά). Να περιέχει 

συντηρητικές ουσίες για τη μη ανάπτυξη μικροβίων όπως αυτά χαρακτηρίζονται στο 

ΦΕΚ 329/τ.Β΄/21.04.1997 ΚΥΑ 6α/οικ.320 παράρτημα VI  (εκτός Triclosan). Να έχει 

καταχώρηση του σκευάσματος στο CPNP  σε εφαρμογή κανονισμού Νο 1223/2009 για 

την κυκλοφορία καλλυντικών προϊόντων (εγκύκλιος Ε.Ο.Φ. αριθμ. πρωτοκ. 22247/15-

3-2013). 

ΛΙΤΡO 
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25-02-020 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΟΞΙΝΟ (ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ):  

Υγρό όξινο ουδετεροποιητικό απορρυπαντικό για πλύσιμο χειρουργικών εργαλείων σε 

αυτόματα πλυντήρια. Με  όξινο pH, χωρίς τασιενεργά κατάλληλα για σκληρό νερό. Σε 

υπερσυμπυκνωμένη μορφή. Να περιέχει οργανικά και ανόργανα οξέα άνω του 50% για 

να απομακρύνει αποτελεσματικά τις οξειδώσεις και καθαλατώσεις από τα εργαλεία. Να 

δοθεί τιμή μετά την προτεινόμενη από τον κατασκευαστή αραίωση. Να έχει 

καταχώρηση στο Ε.Μ.Χ.Π. Να έχει σήμανση CE. 

Συμβατό με αλκαλικό και το διαβρεκτικό χρήσης (να κατατεθεί πιστοποίηση του 

κατασκευαστή). 

ΛΙΤΡO 
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25-02-030 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΑΛΚΑΛΙΚΟ (ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ):  

Υγρό συμπυκνωμένο αλκαλικό απορρυπαντικό (όχι ενζυματικό) για πλύσιμο 

χειρουργικών εργαλείων σε αυτόματα πλυντήρια. Χωρίς τασιενεργά, με ph διαλύματος 

11-12, κατάλληλο και για σκληρό νερό και δύσκολους ρύπους (αποξηραμένους). Να 

δοθεί τιμή μετά την προτεινόμενη από τον κατασκευαστή αραίωση. Να έχει 

καταχώρηση στο Ε.Μ.Χ.Π. Να έχει σήμανση CE. 

Συμβατό με το όξινο και διαβρεκτικό χρήσης ( να κατατεθεί πιστοποίηση του 

κατασκευαστή). 

ΛΙΤΡO 
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25-03-010 ΔΙΑΣΠΑΣΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΑΛΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΣΚΩΡΑΜΙΔΩΝ:  

Να είναι αλκαλικού pH βάσει των προδιαγραφών του μηχανήματος. Να μην είναι 

ερεθιστικό και διαβρωτικό. Να μην επιτρέπει τις καθαλατώσεις στην ατμογεννήτρια. 

Να είναι σε συμπυκνωμένη μορφή. Να δοθεί κόστος μετά την προτεινόμενη από τον 

κατασκευαστή αραίωση. Να είναι συμβατό με τα πλυντήρια και να μην προκαλούν 

βλάβες. Να έχει καταχώρηση στο Ε.Μ.Χ.Π. Να έχει σήμανση CE. 

ΛΙΤΡO 
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25-03-030 ΔΙΑΒΡΕΚΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ:  

Να βοηθάει στο στέγνωμα και να μην επιτρέπει στα άλατα του νερού να αφήσουν 

στίγματα και θαμπάδες πάνω στα εργαλεία. Να γυαλίζει τα εργαλεία, με τασιενεργά και 

συστατικά επιτάχυνσης του στεγνώματος .  

Να είναι τοξικολογικά ελεγμένο. Να κατατεθεί ανεξάρτητη μελέτη σύμφωνα με το 

Ευρωπαϊκό ή παγκόσμιο πρότυπο ( ISO EN 10993-1). Να είναι συμπυκνωμένο και να 

δοθεί η τιμή μετά την προτεινόμενη κατασκευαστική αραίωση. Να έχει καταχώρηση 

στο Ε.Μ.Χ.Π. Να έχει σήμανση CE. Να είναι συμβατό με το αλκαλικό και το όξινο 

χρήσης (να κατατεθεί πιστοποίηση του κατασκευαστή) και να μην προκαλεί βλάβες στα 

πλυντήρια. 

ΛΙΤΡO 

15 

 

25-03-040 ΑΦΑΛΑΤΙΚΗ ΣΚΟΝΗ:  

Σκόνη καθαρισμού και απομάκρυνσης αποχρωματισμού και αλάτων από τους κάδους 

των αυτόματων πλυντηρίων χειρουργικών εργαλείων. Να έχει καταχώρηση στο 

Ε.Μ.Χ.Π. Να έχει υψηλή περιεκτικότητα σε ανόργανο οξύ άνω του 50% για 

αποτελεσματική απομάκρυνση δύσκολων επικαθήσεων και αποχρωματισμών π.χ. 

πυριτικών αλάτων. Να δοθεί η τιμή μετά την προτεινόμενη κατασκευαστική αραίωση. 

ΚΙΛO 

16 

 

25-03-050 ΑΝΤΙΣΚΩΡΙΑΚΟ (ΑΝΤΙΟΞΕΙΔΩΤΙΚΟ):  

Αντισκωριακό υγρό για απομάκρυνση λεκέδων και οξειδώσεων από τα χειρουργικά 

εργαλεία. Να είναι συμπυκνωμένο , να περιέχει ανόργανα οξέα άνω του 30% και 

ΛΙΤΡO 
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τασιενεργά για αφαίρεση σκουριάς και αποχρωματισμού από την επιφάνεια των 

εργαλείων.  

Να είναι σε συσκευασία έως 1 λίτρο. Να δοθεί τιμή έτοιμου διαλύματος. Να έχει 

καταχώρηση στο Ε.Μ.Χ.Π. Να έχει σήμανση CE. 
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25-03-060 ΣΠΡΕΫ ΛΙΠΑΝΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ: Υδατοδιαλυτό χωρίς σιλικόνη, να μην αφήνει 

υπολείμματα, με μακρύ ρύγχος και λίπανση δύσκολων σημείων. Να περιέχει λευκά 

ιατρικά έλαια και να είναι τοξικά ασφαλές (να κατατεθεί μελέτη). Σε συσκευασία των 

500ml. Να διαθέτει σήμανση CE. 

ΤΕΜΑΧΙO 
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50-00-520 ΔΙΑΛΥΜΑ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

NIKISSO: Τα μπουκάλια να είναι σφραγιστά, όχι χύμα και οι ετικέτες να έχουν καλή 

περιγραφή στο εξωτερικό μέρος της συσκευασίας. Να είναι συμβατό και να μην 

προκαλεί βλάβες στα μηχανήματα. Να έχει πιστοποίηση CE. 

ΣΥΣΚ. 5 

ΛΙΤΡΩΝ 

19 25-01-142 ΥΓΡΟ ΕΝΖΥΜΑΤΙΚΟ ΕΥΚΑΠΤΩΝ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΩΝ: 

Συμπυκνωμένο ενζυματικό υγρό με ουδέτερο έως ελαφρά αλκαλικό pH 6,5-8,5, 

κατάλληλο για χρήση με εμβάπτιση και σε λουτρό υπέρηχων, χωρίς ιωδιούχα ή 

χλωριούχα παράγωγα.  

Να περιέχει ανιονικά και μη ιονικά τασιενεργά ως καθαριστικές ουσίες καθώς και 

ένζυμα ικανά να διασπάσουν πρωτεΐνες, λίπη και άμυλο.  

Να απομακρύνει αποτελεσματικά τη βιομεμβράνη (biofilm) από τα κανάλια και να 

κατατεθεί η μελέτη του σκευάσματος που το αποδεικνύει. 

Να έχει ελεγχθεί και να διαθέτει πιστοποιητικά συμβατότητας από κατασκευαστές 

ενδοσκοπίων. 

Μη οξειδωτικό, μη διαβρωτικό, μη καυστικό για τα υλικά και μη ερεθιστικό, καυστικό, 

επιβλαβές και αλλεργιογόνο για τον χρήστη. 

Να είναι διαυγές για οπτική επαφή με τα προς πλύση υλικά.  

Χωρίς την παρουσία ερεθιστικών αρωμάτων και βορικών παραγώγων. 

Να αναφέρεται το κόστος διαλύματος στη συνιστώμενη αραίωση και ο χρόνος δράσης. 

Να διατίθεται σε συσκευασία 1 λίτρου με ενσωματωμένο σύστημα δοσομέτρησης. 

Να έχει καταχώρηση στο Ε.Μ.Χ.Π. Να έχει σήμανση CE. 

ΛΙΤΡO 

 

 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

 

Να κατατεθούν από τους συμμετέχοντες επί ποινή απόρριψης τα κάτωθι: 

 

1. Αναλυτικό φυλλάδιο προϊόντος στην ελληνική και στην αγγλική γλώσσα, εάν πρόκειται για 

εισαγόμενο προϊόν. Η μετάφραση στα Ελληνικά θα είναι πιστή απόδοση του ξενόγλωσσο κειμένου. 

Επίσης, να παρέχονται οδηγίες χρήσης στα Ελληνικά.  

2. Αντίγραφο επισήμανσης (ετικέτα) στην ελληνική γλώσσα. 

3. Καταχώρηση της κυκλοφορίας στο Ε.Μ.Χ.Π (Γ.Χ.Κ.) για προϊόντα με καθαριστική- απορρυπαντική  

δράση (να δίνεται το ID του προϊόντος) για όσα από τα προϊόντα επισημαίνονται ως επικίνδυνα για τον 

άνθρωπο και το περιβάλλον. Επίσης, να υπάρχει άδεια του Ε.Ο.Φ. για τα απολυμαντικά επιφανειών. 

4. Να επισυναφθούν τα Δελτία Δεδομένων Ασφάλειας (MSDS) στα  Αγγλικά  με την πιστή μετάφραση 

στα ελληνικά σύμφωνα με την ΕC 1907/2006 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και σύμφωνα τον 

κανονισμό ΕΚ. 1272/2008 CLP. 

5. Να κατατεθούν τα πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας των κατασκευαστών α) για τα 

απορρυπαντικά, απολυμαντικά  ISO 9001 ή 9002, ISO 13485 και το περιβαντολλογικό  ISO 14001 και  

β) ISO 9001 και ISO 22716 για τα καλλυντικά. Για όσα εκ των προσφερόμενων προϊόντων είναι 

εξαρτήματα ή βοηθήματα ιατροτεχνολογικών εξαρτημάτων να προσκομισθούν πιστοποιητικά σήμανσης 

CE από κοινοποιημένο Φορέα για προϊόντα Κατηγορίας ΙΙ, ΙΙΙ ή Δηλώσεις Συμμόρφωσης της 
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κατασκευάστριας εταιρείας (DECLARATION OF CONFORMITY) για προϊόντα Κατηγορίας Ι. Επίσης 

να δηλώνεται η  διεύθυνση του εργοστασίου κατασκευής των υλικών. 

6. Για τα συμπυκνωμένα προϊόντα θα αναγράφεται η δοσολογία χρήσης, το κόστος ανά κιλό 

συμπυκνωμένου προϊόντος και το κόστος μετά την προτεινόμενη αραίωση. Για τα απολυμαντικά η 

δοσολογία θα αφορά το σύνολο του ζητούμενου φάσματος στον απαιτούμενο χρόνο. 

7. Τα προϊόντα που προορίζονται για χρήση σε αυτόματα πλυντήρια εργαλείων και ενδοσκοπίων θα 

κριθούν από κοινού και θα κατακυρωθούν σε έναν προμηθευτή για λόγους συμβατότητας μεταξύ των 

υγρών. Να κατατεθεί δήλωση του κατασκευαστούν ότι τα προσφερόμενα προϊόντα (να αναφέρεται η 

ονομασία αυτών) είναι συμβατά μεταξύ τους. 

8. Τα προϊόντα που προτείνεται να χρησιμοποιούνται σε διάλυση, να συνοδεύονται από σύστημα 

εύκολης μέτρησης της δόσης (δοσομετρική αντλία , μεζούρα, κανατάκι), για να εξασφαλίζεται η 

εύκολη και σωστή χρήση στην κατάλληλη δοσολογία. Οι συσκευές ψεκασμού και άλλα βοηθητικά 

δοσίμετρα  που διευκολύνουν την σωστή και οικονομική χρήση των προϊόντων, πρέπει να αναφέρεται 

ευκρινώς αν προσφέρονται δωρεάν από τους προμηθευτές. 

9. Να κατατεθεί το ισχύον πιστοποιητικό-αποδεικτικό συμμετοχής του προμηθευτού σε σύστημα 

ανακύκλωσης των συσκευασιών βάσει του νόμου Ν.2939/01 ΦΕΚ 179/8 2001. Να κατατεθεί επίσης 

και το ισχύον πιστοποιητικό εγγραφής στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών του Ελληνικού Οργανισμού 

Ανακύκλωσης το οποίο συνοδεύεται υποχρεωτικά από την Βεβαίωση ή Πιστοποίηση Συμμετοχής σε 

Συλλογικό Σύστημα Ανακύκλωσης Συσκευασιών. 

10. Τα απολυμαντικά θα πρέπει να είναι ελεγμένα με εργαστηριακές δοκιμές από διαπιστευμένα 

εργαστήρια όπως αυτές περιγράφονται στο Ευρωπαϊκό πρότυπο ΕΝ 14885 και στις μεθοδολογίες 

ελέγχου Phase2 Step1 και Phase2 Step2 για την ζητούμενη χρήση (για εργαλεία, για επιφάνειες κ.ο.κ 

στον ιατρικό τομέα). 

 

Όσα εκ των προϊόντων δεν πληρούν τους ειδικούς όρους ή τις τεχνικές προδιαγραφές θα         

απορρίπτονται.Επίσης προϊόν που αναφέρει ψευδή στοιχεία θα αποκλείεται της αξιολόγησης. 

                                                                             

 

 

 

 

 

 

                                   Σέρρες  14/06/2019 

 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  

         Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                              

 

 

 

                                                                                                                 O ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
 

ΚΟΪΜΤΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

 

ΤΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

                                                                                                                             ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ                                                                   


